



**Raport de activitate al conducerii Asociației „Societatea Paleontologilor din România”  
în intervalul septembrie 2023- octombrie 2024**

În intervalul **septembrie 2023 – octombrie 2024** conducerea SPR a fost asigurată de Consiliul Director al SPR în colaborare cu Comisia de Cenzori. Consiliul Director al SPR a fost reprezentat în acest mandat prin: Cristian Victor Mircescu Președinte SPR, Daniel Țabără vice-președinte sucursala SPR Iași, Andrei Briceag vice-președinte sucursala SPR București, Chira Carmen Mariana vice-președinte SPR Cluj-Napoca, George Pleș trezorer, Alina Floroiu secretar, Sergiu Loghin secretar, Eliza Anton secretar sucursala București

În cele ce urmează, vom prezenta pe scurt principalele activități ale CD al SPR în mandatul 2023-2024.

În intervalul 14-15 septembrie 2023 a avut loc cea de-a 14-a ediție a Simpozionului Român de Paleontologie, o manifestare științifică cu participare internațională, organizată de colegii de la Sucursala SPR București.

În cadrul acestui simpozion s-a desfășurat Adunarea Generală a SPR, ocazie cu care a fost ales un nou Consiliu Director al SPR. Așa cum s-a hotărât la Adunarea Generală a SPR din 2023, am întocmit toată documentația necesară pentru modificarea actelor constitutive a SPR, respectiv modificarea componenței Consiliului Director, modificarea statutului asociației, care a fost actualizat prin **ÎNCHEIEREA CIVILĂ NR. 13481/CC/2023** respectiv **ÎNCHEIEREA CIVILĂ din data de 11 decembrie 2023** pentru îndreptarea erorii materiale strecurată în dispozitivul **încheierii civile nr. 13481/CC/2023**. Legătura cu D-na Avocat Benea Liana Mariana și finalizarea dosarului care a fost depus la judecătoria a fost realizată de către Cristian Victor Mircescu. Deși am întâmpinat anumite dificultăți birocratice generate de volumul mare de documente solicitate de către Judecătoria Cluj Napoca, cu ajutorul conducerii sucursalelor și a secretarilor și prin colaborarea tuturor membrilor am reușit să ducem la bun sfârșit aceste demersuri.

Documentele de pe site-ul SPR au fost actualizate, iar spațiul de găzduire al site-ului a fost cumpărat în continuare de la aceeași firmă specializată contra sumei de 608,65 lei.



Plata domeniului geo-paleontologica.org a fost efectuată de către domnul profesor Doru Juravle, membru SPR, în cuantum de 60 USD, pentru o perioadă de 4 ani (2024-2028). Dorim să îi mulțumim pe această cale pentru gestul domniei sale.

De asemenea, a fost achitată taxa de membru CROSSREF (275 USD) pentru un an de zile. Așadar, articolele publicate în ActaPalRom au număr DOI.

A fost publicat un număr al revistei Acta Paleontologica Romaniae în anul 2023 respectiv încă un număr în anul 2024. Dorim să aducem pe această cale mulțumiri tuturor membrilor board-ului editorial. Cheltuielile cu publicarea celor două numere se ridică la 6850 lei.

În luna februarie 2024 s-au demarat procedurile pentru actualizarea datelor la Banca Transilvania, pentru prelungirea mandatului de trezorer al lui George Pleș, respectiv înregistrarea noii conduceri și a beneficiarilor reali ai societății. Cu această ocazie, funcționarii Băncii Transilvania au identificat o prevedere din statutul societății (art. 28, aliniatul 8) care prevede faptul că Președintele SPR autorizează plăți efectuate de societate în limitele stabilite de Adunarea Generală. A fost solicitată o hotărâre a Adunării Generale care să precizeze clar care sunt aceste limite. În urma Adunării Generale din data de 28 februarie 2024 s-au stabilit aceste limite, s-a depus documentația la Banca Transilvania iar mandatul trezorerului și al președintelui a fost extins până la data de 15 septembrie 2025.

În anul 2024 au fost pregătite toate documentele necesare pe baza cărora a fost realizat bilanțul contabil al SPR pentru anul 2023, prin semnarea unui contract cu o firmă de contabilitate specializată, contra valorii de 1618.40 lei. Din documentația bilanțului contabil pe anul 2023 rezultă că în anul 2023 SPR a avut un excedent de 18327 lei. Cea mai mare parte a acestui excedent se datorează sponsorizărilor obținute cu ocazia organizării celui de-al 14-lea Simpozion Român de Paleontologie. Dorim să le mulțumim doamnei profesoare Iuliana Lazăr, doamnelor Monica Crihan și Mihaela Melinte Dobrinescu dar și tuturor celorlați membri SPR care au obținut sponsorizări pentru realizarea acestui eveniment.

Înainte de a depune actele bilanțului contabil a fost organizată o Adunare Generală pentru aprobarea bilanțului contabil. Aceasta a avut loc la data de 25 Aprilie 2024. Pentru anul 2023, societatea a avut venituri de 84000 lei și cheltuieli de 66000 lei, rezultând un excedent de 18000 lei. Din contribuțiile de 3,5 % din impozitul pe venit al contribuțiilor societății s-au adunat 11000 lei (pentru anul 2022).



La data de 20.05.2024, contabilă societății noastre a depus situația centralizatoare a datelor cuprinse în formularul 230, privind redirecționarea a 3,5 % din impozitul pe profit, pentru anul 2023. Prin efortul susținut al conducerii societății și al membrilor SPR au fost adunate în total de la cele trei sucursale (Cluj, București, Iași) 45 de formulare pentru redirecționarea a 3,5 % din impozitul pe profit. Dorim să le mulțumim pe această cale tuturor celor care au contribuit la îmbunătățirea situației financiare a societății.

Data: 22.10.2024

Șef Lucrări Dr. Cristian Victor Mircescu, președinte  
SPR

Conf. Dr. Daniel Țabără, vice-președinte SPR

CS I Dr. Andrei Briceag, vice-președinte SPR

Conf. Dr. Carmen Mariana Chira, vice-președinte SPR

Șef Lucrări Dr. George Pleș, trezorier SPR

Asist. Dr. Alina Floroiu, secretar SPR

Dr. Sergiu Loghin, secretar SPR

Dr. Eliza Anton, secretar SPR, sucursala București